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Čeština

Základní	údaje

Název	výzkumu Výzkum	Špindlerův	Mlýn

Autor Simon	Svoboda

Jazyk	dotazníku

Veřejná	adresa	dotazníku https://www.survio.com/survey/d/H9S4A9P5Q4C7N3V6R

První	odpověď 02.	04.	2023

Poslední	odpověď 02.	04.	2023

Doba	trvání 1	dnů
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Statistika	respondentů

79 78 0 1 98,7%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(02.	04.	2023	–	02.	04.	2023)

01.	04 02.	04
0

50

100

Zobrazeno	(79) Dokončeno	(78)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

Pouze	zobrazeno	(1,3	%)
Dokončeno	(98,7	%)
Nedokončeno	(0,0	%)

Přímý	odkaz	(100,0	%) <1	min.	(17,9	%)
1-2	min.	(59,0	%)
2-5	min.	(23,1	%)
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Výsledky

1	Zdroj	dotazníku
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	78	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Průzkum	na	hřebenech 37 47,4%

	Lyžařští	instruktoři 13 16,7%

	Veřejnost	ve	středisku 28 35,9%

37	(47,4%)37	(47,4%)
13	(16,7%)13	(16,7%)

28	(35,9%)28	(35,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Věk
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	78	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	<15 0 0,0%

	15-24 6 7,7%

	25-34 20 25,6%

	35-44 31 39,7%

	45-54 13 16,7%

	54+ 8 10,3%

0%0%

6	(7,7%)6	(7,7%)

20	(25,6%)20	(25,6%)

31	(39,7%)31	(39,7%)

13	(16,7%)13	(16,7%)

8	(10,3%)8	(10,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Vzdělání
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	78	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Výuční	list 3 3,8%

	Maturita 26 33,3%

	Bakalářské 13 16,7%

	Magisterské	a	více 36 46,2%

3	(3,8%)3	(3,8%)

26	(33,3%)26	(33,3%)

13	(16,7%)13	(16,7%)
36	(46,2%)36	(46,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Jak	daleko	to	máte	do	Krkonoš?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	78	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Do	10	km 4 5,1%

	Do	50km 10 12,8%

	Do	150	km 44 56,4%

	Do	300	km 20 25,6%

	Přes	300	km 0 0,0%

4	(5,1%)4	(5,1%)

10	(12,8%)10	(12,8%)

44	(56,4%)44	(56,4%)

20	(25,6%)20	(25,6%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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5	Kolik	dní	v	zimě	trávíte	v	horském	prostředí?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	78	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Do	3	dnů 4 5,1%

	do	7	dnů 11 14,1%

	do	14	dnů 24 30,8%

	do	30	dnů 13 16,7%

	Více 26 33,3%

4	(5,1%)4	(5,1%)

11	(14,1%)11	(14,1%)

24	(30,8%)24	(30,8%)

13	(16,7%)13	(16,7%)

26	(33,3%)26	(33,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	Jakým	činnostem	se	v	horách	věnujete?
Rozdělovací	škála	,	zodpovězeno	78	x,	nezodpovězeno	0	x

Rozdělte:	10	bodů

Odpověď Průměr Podíl

	Běžecké	lyžování 2,6 26,2%

	Ski	alpinismus 1,6 16,2%

	Sjezdové	lyžování 4,0 39,6%

	Wellness	/	restaurace	/	bary 1,8 18,1%

2,6	(26,2%)2,6	(26,2%)

1,6	(16,2%)1,6	(16,2%)

4,0	(39,6%)4,0	(39,6%)
1,8	(18,1%)1,8	(18,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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7	Byl	bych	ochotný	slevit	z	komfortu	(nové	vleky,	úprava	tratí),	pokud	budu	vědět,	že
provoz	bude	ekologičtější	(menší	emise	CO2,	znečištění).
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	78	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	3,8/	10

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 17 21,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 6,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 23 29,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 7 9,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 11 14,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 1,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 7 9,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 2,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 5,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 1,3

17	(21,8%)17	(21,8%)

5	(6,4%)5	(6,4%)

23	(29,5%)23	(29,5%)

7	(9,0%)7	(9,0%)

11	(14,1%)11	(14,1%)

1	(1,3%)1	(1,3%)

7	(9,0%)7	(9,0%)

2	(2,6%)2	(2,6%)

4	(5,1%)4	(5,1%)

1	(1,3%)1	(1,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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8	Souhlasím	s	ochranou	Krkokonoš	(fungováním	KRNAP)	v	současné	formě.
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	78	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	4,1/	10

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 18 23,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 6 7,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 13 16,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 6,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 20 25,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 1,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 6,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 6 7,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 2,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 2,6

18	(23,1%)18	(23,1%)

6	(7,7%)6	(7,7%)

13	(16,7%)13	(16,7%)

5	(6,4%)5	(6,4%)

20	(25,6%)20	(25,6%)

1	(1,3%)1	(1,3%)

5	(6,4%)5	(6,4%)

6	(7,7%)6	(7,7%)

2	(2,6%)2	(2,6%)

2	(2,6%)2	(2,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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9	Co	by	bylo	v	ochraně	přírody	Krkonoš	potřeba	posílit/změnit/zrušit?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	78	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Omezit	motorová	vozidla	v	chráněných	zónách 15 19,2%

	Celkový	koncept 4 5,1%

	Omezit	výstavbu	turistických	zařízení,	zastavit	developery 16 20,5%

	Lepší	ochrana	vstupu	do	zakázaných	zón,	pravomoce	strážců 16 20,5%

	Lepší	informovanost	/	komunikace	s	veřejností 10 12,8%

	Otevření	více	prostorů	pro	sportovní	aktivity	(skialpinismus,	MTB,	apod.) 4 5,1%

	Přidat	odpadkové	koše,	veřejná	WC 12 15,4%

	Zpoplatnit	vstup 1 1,3%

	Nic,	děkujeme 11 14,1%

	Omezit	počet	hostů 7 9,0%

	Jiná... 4 5,1%

15	(19,2%)15	(19,2%)

4	(5,1%)4	(5,1%)

16	(20,5%)16	(20,5%)

16	(20,5%)16	(20,5%)

10	(12,8%)10	(12,8%)

4	(5,1%)4	(5,1%)

12	(15,4%)12	(15,4%)

1	(1,3%)1	(1,3%)

11	(14,1%)11	(14,1%)

7	(9,0%)7	(9,0%)

4	(5,1%)4	(5,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	Jaké	jsou	podle	Vás	dopady	zimního	turismu	na	horské	ekosystémy	(přírodu)?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	78	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Rušení	zvířat 12 15,4%

	Světelný	smog 5 6,4%
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	Světelný	smog 5 6,4%

	Odpad 13 16,7%

	Odběr	vody 2 2,6%

	Výstavba 7 9,0%

	Doprava	v	národním	parku 21 26,9%

	Osobní	doprava	do	střediska 11 14,1%

	Poškození	vegetace 13 16,7%

	Níčení	životního	prostředí 14 17,9%

	Příliš	mnoho	lidí 8 10,3%

	Výstavba	vleků	a	lanovek 3 3,8%

	Ski	alpinismus	-	pohyb	mimo	značené	trasy 12 15,4%

	Emise 7 9,0%

	Hluk 12 15,4%

	Zasněžování 3 3,8%

	Provoz	horských	středisek 4 5,1%

	Eroze 2 2,6%

	krmení	zvěře 2 2,6%

	Jiná... 7 9,0%

12	(15,4%)12	(15,4%)

5	(6,4%)5	(6,4%)

13	(16,7%)13	(16,7%)

2	(2,6%)2	(2,6%)

7	(9,0%)7	(9,0%)

21	(26,9%)21	(26,9%)

11	(14,1%)11	(14,1%)

13	(16,7%)13	(16,7%)

14	(17,9%)14	(17,9%)

8	(10,3%)8	(10,3%)

3	(3,8%)3	(3,8%)

12	(15,4%)12	(15,4%)

7	(9,0%)7	(9,0%)

12	(15,4%)12	(15,4%)

3	(3,8%)3	(3,8%)

4	(5,1%)4	(5,1%)

2	(2,6%)2	(2,6%)

2	(2,6%)2	(2,6%)

7	(9,0%)7	(9,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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12	(15,4%)12	(15,4%)

5	(6,4%)5	(6,4%)

13	(16,7%)13	(16,7%)

2	(2,6%)2	(2,6%)

7	(9,0%)7	(9,0%)

21	(26,9%)21	(26,9%)

11	(14,1%)11	(14,1%)

13	(16,7%)13	(16,7%)

14	(17,9%)14	(17,9%)

8	(10,3%)8	(10,3%)

3	(3,8%)3	(3,8%)

12	(15,4%)12	(15,4%)

7	(9,0%)7	(9,0%)

12	(15,4%)12	(15,4%)

3	(3,8%)3	(3,8%)

4	(5,1%)4	(5,1%)

2	(2,6%)2	(2,6%)

2	(2,6%)2	(2,6%)

7	(9,0%)7	(9,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Co	je	pro	Vás	na	pobytu	v	horském	prostředí	nejdůležitější?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	78	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Čistý	vzduch 22 28,2%

	Příroda 29 37,2%

	Klid,	ticho 26 33,3%

	Občerstvení	a	horské	chaty 3 3,8%

	Denní	aktivity	-	sport 22 28,2%

	Relaxační	aktivity	-	indoor 2 2,6%

	Svoboda	pohybu 9 11,5%

	Přátelé 8 10,3%

	čistota 2 2,6%

	Dostupnost	(cenová) 8 10,3%

	Relax 8 10,3%

	Různé	možnosti	vyžití 5 6,4%

	turistické	trasy 2 2,6%

	Milý	personál	a	kvalitní	služby 6 7,7%

	málo	lidí	-	samota 8 10,3%

	Zázemí	pro	obytné	vozy 3 3,8%

	Dobré	sněhové	podmínky	a	úprava	tratí 10 12,8%

	Kvalita	sjezdovek 6 7,7%

	Jiná... 3 3,8%

22	(28,2%)22	(28,2%)

29	(37,2%)29	(37,2%)

26	(33,3%)26	(33,3%)

3	(3,8%)3	(3,8%)

22	(28,2%)22	(28,2%)

2	(2,6%)2	(2,6%)

9	(11,5%)9	(11,5%)

8	(10,3%)8	(10,3%)

2	(2,6%)2	(2,6%)

8	(10,3%)8	(10,3%)

8	(10,3%)8	(10,3%)

5	(6,4%)5	(6,4%)

2	(2,6%)2	(2,6%)

6	(7,7%)6	(7,7%)

8	(10,3%)8	(10,3%)

3	(3,8%)3	(3,8%)

10	(12,8%)10	(12,8%)

6	(7,7%)6	(7,7%)

3	(3,8%)3	(3,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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22	(28,2%)22	(28,2%)

29	(37,2%)29	(37,2%)

26	(33,3%)26	(33,3%)

3	(3,8%)3	(3,8%)

22	(28,2%)22	(28,2%)

2	(2,6%)2	(2,6%)

9	(11,5%)9	(11,5%)

8	(10,3%)8	(10,3%)

2	(2,6%)2	(2,6%)

8	(10,3%)8	(10,3%)

8	(10,3%)8	(10,3%)

5	(6,4%)5	(6,4%)

2	(2,6%)2	(2,6%)

6	(7,7%)6	(7,7%)

8	(10,3%)8	(10,3%)

3	(3,8%)3	(3,8%)

10	(12,8%)10	(12,8%)

6	(7,7%)6	(7,7%)

3	(3,8%)3	(3,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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12	Myslíte	si,	že	by	pobyt	v	horském	prostředí	měl	být	součástí	vzdělávání?	Proč?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	78	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano 22 28,2%

	Ne 5 6,4%

	Ne,	z	hor	se	stává	zábavní	park 2 2,6%

	Je	to	svobodná	volba 9 11,5%

	Ano,	lidé	by	se	měli	učit	o	přírodě	a	horách 22 28,2%

	Ano,	pokud	je	to	vzdělávání	o	přírodě	a	nikoliv	rekreace	pouze	ve	středisku 7 9,0%

	Ano,	všechny	aktivity	by	se	měli	vyzkoušet 5 6,4%

	Nevím 7 9,0%

22	(28,2%)22	(28,2%)

5	(6,4%)5	(6,4%)

2	(2,6%)2	(2,6%)

9	(11,5%)9	(11,5%)

22	(28,2%)22	(28,2%)

7	(9,0%)7	(9,0%)

5	(6,4%)5	(6,4%)

7	(9,0%)7	(9,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Nastavení	dotazníku

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Výzkum	Špindlerův	Mlýn

1	Zdroj	dotazníku
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Průzkum	na	hřebenech Lyžařští	instruktoři Veřejnost	ve	středisku

2	Věk
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

<15 15-24 25-34 35-44 45-54 54+

3	Vzdělání
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Výuční	list Maturita Bakalářské Magisterské	a	více

4	Jak	daleko	to	máte	do	Krkonoš?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Do	10	km Do	50km Do	150	km Do	300	km Přes	300	km

5	Kolik	dní	v	zimě	trávíte	v	horském	prostředí?
Nápověda	k	otázce:	I	bez	přespání

Do	3	dnů do	7	dnů do	14	dnů do	30	dnů Více
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6	Jakým	činnostem	se	v	horách	věnujete?
Nápověda	k	otázce:	Rozdělte	10b.

Rozdělte:	10	bodů

Běžecké	lyžování

Ski	alpinismus

Sjezdové	lyžování

Wellness	/	restaurace	/	bary

7	Byl	bych	ochotný	slevit	z	komfortu	(nové	vleky,	úprava	tratí),	pokud	budu	vědět,	že	provoz
bude	ekologičtější	(menší	emise	CO2,	znečištění).
Nápověda	k	otázce:	1	hvězda	ANO,	10	hvězd	NE

/ 10

8	Souhlasím	s	ochranou	Krkokonoš	(fungováním	KRNAP)	v	současné	formě.
Nápověda	k	otázce:	1	hvězda	ANO,	10	hvězd	ne

/ 10

9	Co	by	bylo	v	ochraně	přírody	Krkonoš	potřeba	posílit/změnit/zrušit?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Omezit	motorová
vozidla	v
chráněných	zónách

Celkový	koncept
Omezit	výstavbu
turistických	zařízení,
zastavit	developery

Lepší	ochrana	vstupu	do
zakázaných	zón,	pravomoce
strážců

Lepší	informovanost
/	komunikace	s
veřejností

Otevření	více	prostorů	pro
sportovní	aktivity	(skialpinismus,
MTB,	apod.)

Přidat	odpadkové	koše,
veřejná	WC Zpoplatnit	vstup

Nic,	děkujeme Omezit	počet	hostů

Jiná...
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10	Jaké	jsou	podle	Vás	dopady	zimního	turismu	na	horské	ekosystémy	(přírodu)?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Rušení	zvířat Světelný	smog Odpad Odběr	vody Výstavba

Doprava	v
národním	parku

Osobní	doprava	do	střediska Poškození
vegetace

Níčení	životního
prostředí

Příliš
mnoho	lidí

Výstavba	vleků	a
lanovek

Ski	alpinismus	-	pohyb	mimo
značené	trasy

Emise Hluk Zasněžování

Provoz	horských
středisek

Eroze krmení	zvěře

Jiná...

11	Co	je	pro	Vás	na	pobytu	v	horském	prostředí	nejdůležitější?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Čistý	vzduch Příroda Klid,	ticho Občerstvení	a	horské
chaty

Denní	aktivity	-
sport

Relaxační	aktivity	-
indoor

Svoboda	pohybu Přátelé čistota Dostupnost
(cenová)

Relax Různé	možnosti	vyžití turistické
trasy

Milý	personál	a
kvalitní	služby

málo	lidí	-
samota

Zázemí	pro	obytné
vozy

Dobré	sněhové	podmínky	a
úprava	tratí

Kvalita
sjezdovek

Jiná...

12	Myslíte	si,	že	by	pobyt	v	horském	prostředí	měl	být	součástí	vzdělávání?	Proč?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Ano Ne
Ne,	z	hor	se	stává
zábavní	park

Je	to
svobodná
volba

Ano,	lidé	by	se	měli	učit
o	přírodě	a	horách

Ano,	pokud	je	to	vzdělávání	o	přírodě	a
nikoliv	rekreace	pouze	ve	středisku

Ano,	všechny	aktivity	by
se	měli	vyzkoušet

Nevím


